О возможности подачи заявки на осуществление технологического присоединения энергопринимающих устройств заявителей, указанных в пунктах 12(1), 13 и 14 Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2004 г. N 861, к электрическим сетям классом напряжения до 10 кВ включительно посредством официального сайта ООО «ЮЭС»
[bookmark: _GoBack]Заявители, указанные в пунктах 12(1), 13 и 14 Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2004 г. N 861, вправе подать заявку на технологическое присоединение к электрическим сетям классом напряжения до 10 кВ включительно посредством официального сайта ООО «ЮЭС» через личный кабинет (раздел на сайте http://ues-electra.ru «Заявка на присоединение»). Для этого необходимо выбрать соответствующую организационно-правовую форму предпринимательской деятельности (физическое лицо, юридическое лицо (ИП)) и заполнить необходимые поля (ФИО, телефон, ИНН, паспортные данные и тд). Кроме того, к заявке необходимо приложить следующие документы: 
· а) Копия плана расположения энергопринимающих устройств, которые необходимо присоединить к электрическим сетям сетевой организации;
· б) копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом основание на объект капитального строительства и (или) земельный участок, на котором расположены (будут располагаться) объекты заявителя, либо право собственности или иное предусмотренное законом основание на энергопринимающие устройства; (пп. "г" введен Постановлением Правительства РФ от 21.04.2009 N 334)
· в) Копия доверенности или иные документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя, подающего и получающего документы, в случае если заявка подается в сетевую организацию представителем заявителя; (пп. "д" введен Постановлением Правительства РФ от 21.04.2009 N 334)

